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BIJLAGE 6  TABELLEN PASW 

 

Paragraaf 4.1 

 
Tabel 4.1.1 

Generatie 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

tweede generatie 26 48,1 48,1 48,1 

derde generatie 22 40,7 40,7 88,9 

vierde generatie 2 3,7 3,7 92,6 

twijfel, anders omdat 4 7,4 7,4 100,0 

Valid 

Total 54 100,0 100,0  

 

Tabel 4.1.2 

correctie generatie 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

tweede generatie 28 52,8 52,8 52,8 

derde generatie 25 47,2 47,2 100,0 

Valid 

Total 53 100,0 100,0  
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Tabel 4.1.3 

geboorteland ouders 

 
Frequenc

y Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

  7 11,5 11,5 11,5 

beide Indonesië 27 44,3 44,3 55,7 

beide Nederland 4 6,6 6,6 62,3 

beide Nederlands Indië 7 11,5 11,5 73,8 

beide Suriname 1 1,6 1,6 75,4 

moeder in Indonesië, vader onbekend 1 1,6 1,6 77,0 

vader in Indonesië en moeder in Nederland 5 8,2 8,2 85,2 

vader in Nederland en moeder in Indonesië 8 13,1 13,1 98,4 

vader in Nederlands Indië en moeder in Indonesië 1 1,6 1,6 100,0 

Valid 

Total 61 100,0 100,0  

 

Tabel 4.1.4 

geboorteland respondent 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

  7 11,5 11,5 11,5 

Nederland 32 52,5 52,5 63,9 

Nederlands Indië 5 8,2 8,2 72,1 

Indonesië 14 23,0 23,0 95,1 

Nieuw Guinea 1 1,6 1,6 96,7 

USA 1 1,6 1,6 98,4 

Valid 

Suriname 1 1,6 1,6 100,0 
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geboorteland respondent 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

  7 11,5 11,5 11,5 

Nederland 32 52,5 52,5 63,9 

Nederlands Indië 5 8,2 8,2 72,1 

Indonesië 14 23,0 23,0 95,1 

Nieuw Guinea 1 1,6 1,6 96,7 

USA 1 1,6 1,6 98,4 

Suriname 1 1,6 1,6 100,0 

Total 61 100,0 100,0  

 

Tabel 4.1.5 

Descriptive Statistics 

 N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

leeftijd respondent 53 20 68 44,47 15,526 

Valid N (listwise) 53     
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Tabel 4.1.6 

leeftijd respondent 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

20 1 1,9 1,9 1,9 

21 2 3,8 3,8 5,7 

22 1 1,9 1,9 7,5 

24 2 3,8 3,8 11,3 

25 2 3,8 3,8 15,1 

26 3 5,7 5,7 20,8 

27 1 1,9 1,9 22,6 

28 1 1,9 1,9 24,5 

29 1 1,9 1,9 26,4 

31 2 3,8 3,8 30,2 

32 2 3,8 3,8 34,0 

34 2 3,8 3,8 37,7 

35 2 3,8 3,8 41,5 

39 1 1,9 1,9 43,4 

45 1 1,9 1,9 45,3 

48 3 5,7 5,7 50,9 

51 1 1,9 1,9 52,8 

52 3 5,7 5,7 58,5 

53 2 3,8 3,8 62,3 

54 1 1,9 1,9 64,2 

55 2 3,8 3,8 67,9 

56 1 1,9 1,9 69,8 

57 3 5,7 5,7 75,5 

60 2 3,8 3,8 79,2 

61 4 7,5 7,5 86,8 

62 2 3,8 3,8 90,6 

63 1 1,9 1,9 92,5 

65 1 1,9 1,9 94,3 

66 1 1,9 1,9 96,2 

67 1 1,9 1,9 98,1 

68 1 1,9 1,9 100,0 

Valid 

Total 53 100,0 100,0  
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Tabel 4.1.7 

hoogst genoten opleiding 

 

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Sekolah Menegah Atas (Hogere Middelbare School 

te Indonesia) 

1 1,9 1,9 1,9 

mavo/ vmbo 9 17,0 17,0 18,9 

Havo 2 3,8 3,8 22,6 

vwo/ atheneum 4 7,5 7,5 30,2 

MBO 10 18,9 18,9 49,1 

HBO 17 32,1 32,1 81,1 

Universitair 8 15,1 15,1 96,2 

MULO 2 3,8 3,8 100,0 

Valid 

Total 53 100,0 100,0  

 

Tabel 4.1.8 

werkt u 

 

Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

niet meer (tijdelijk of permanent) 11 20,8 21,2 21,2 

Ja 41 77,4 78,8 100,0 

Valid 

Total 52 98,1 100,0  

Missing 0 1 1,9   

Total 53 100,0   
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bedrijfstak * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 3 4 7 

% within correctie generatie 10,7% 16,0% 13,2% 

bank / verzekeringen 

% of Total 5,7% 7,5% 13,2% 

Count 1 0 1 

% within correctie generatie 3,6% ,0% 1,9% 

Anders 

% of Total 1,9% ,0% 1,9% 

Count 0 1 1 

% within correctie generatie ,0% 4,0% 1,9% 

Detailhandel 

% of Total ,0% 1,9% 1,9% 

Count 4 9 13 

% within correctie generatie 14,3% 36,0% 24,5% 

gezondheidszorg / we 

% of Total 7,5% 17,0% 24,5% 

Count 2 0 2 

% within correctie generatie 7,1% ,0% 3,8% 

groot- en tussenhand 

% of Total 3,8% ,0% 3,8% 

Count 2 2 4 

% within correctie generatie 7,1% 8,0% 7,5% 

Horeca 

% of Total 3,8% 3,8% 7,5% 

Count 0 2 2 

% within correctie generatie ,0% 8,0% 3,8% 

landbouw / industrie 

% of Total ,0% 3,8% 3,8% 

Count 2 0 2 

% within correctie generatie 7,1% ,0% 3,8% 

onderwijs/ universit 

% of Total 3,8% ,0% 3,8% 

Count 5 2 7 

% within correctie generatie 17,9% 8,0% 13,2% 

overheid 

% of Total 9,4% 3,8% 13,2% 

Count 9 5 14 

% within correctie generatie 32,1% 20,0% 26,4% 

bedrijfstak 

zakelijke dienstverl 

% of Total 17,0% 9,4% 26,4% 

Count 28 25 53 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Total 

% of Total 52,8% 47,2% 100,0% 
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Tabel 4.1.9 

samenstelling gezin 

 

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

  1 1,9 1,9 1,9 

2 personen 1 1,9 1,9 3,8 

3 kinderen en 3 kleinkinderen 1 1,9 1,9 5,7 

5 personen 1 1,9 1,9 7,5 

alleenstaand 14 26,4 26,4 34,0 

alleenstaand, kind(eren) thuis en uit huis 1 1,9 1,9 35,8 

alleenstaand, kind(eren) uit huis 1 1,9 1,9 37,7 

man, vrouw 6 11,3 11,3 49,1 

man, vrouw, 2 kinderen 6 11,3 11,3 60,4 

man, vrouw, 3 kinderen 2 3,8 3,8 64,2 

man, vrouw, kind 7 13,2 13,2 77,4 

man, vrouw, kind, kleinkinderen 1 1,9 1,9 79,2 

man, vrouw, kind(eren) thuis en uit huis 2 3,8 3,8 83,0 

man, vrouw, kind(eren) uit huis 3 5,7 5,7 88,7 

samenwonend 6 11,3 11,3 100,0 

Valid 

Total 53 100,0 100,0  
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Paragraaf 4.2 

 

Tabel 4.2.1 

correctie generatie * ten opzichte van de eerste generatie Crosstabulation 

ten opzichte van de eerste generatie 

 
minder goed 

geïntegreerd 

even goed 

geïntegreerd beter geïntegreerd weet ik niet Total 

Count 2 5 20 1 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 7,1% 17,9% 71,4% 3,6% 100,0% 

Count 1 5 16 2 24 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 4,2% 20,8% 66,7% 8,3% 100,0% 

Count 3 10 36 3 52 Total 

% within correctie generatie 5,8% 19,2% 69,2% 5,8% 100,0% 

 

Tabel 4.2.2 

correctie generatie * tov tweede generatie Crosstabulation 

tov tweede generatie 

 
even goed 

geïntegreerd beter geïntegreerd 

tot deze generatie 

behoor ik weet ik niet Total 

Count 6 6 14 0 26 tweede generatie 

% within correctie generatie 23,1% 23,1% 53,8% ,0% 100,0% 

Count 9 12 1 2 24 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 37,5% 50,0% 4,2% 8,3% 100,0% 

Count 15 18 15 2 50 Total 

% within correctie generatie 30,0% 36,0% 30,0% 4,0% 100,0% 
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Tabel 4.2.3 

Crosstab 

tov derde generatie 

 
minder goed 

geïntegreerd 

even goed 

geïntegreerd beter geïntegreerd 

tot deze generatie 

behoor ik weet ik niet Total 

Count 2 15 6 0 2 25 tweede generatie 

% within correctie generatie 8,0% 60,0% 24,0% ,0% 8,0% 100,0% 

Count 0 7 1 15 0 23 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie ,0% 30,4% 4,3% 65,2% ,0% 100,0% 

Count 2 22 7 15 2 48 Total 

% within correctie generatie 4,2% 45,8% 14,6% 31,3% 4,2% 100,0% 

 

Tabel 4.2.4 

correctie generatie * tov vierde generatie Crosstabulation 

tov vierde generatie 

 
minder goed 

geïntegreerd 

even goed 

geïntegreerd beter geïntegreerd weet ik niet Total 

Count 0 9 4 10 23 tweede generatie 

% within correctie generatie ,0% 39,1% 17,4% 43,5% 100,0% 

Count 1 13 3 4 21 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 4,8% 61,9% 14,3% 19,0% 100,0% 

Count 1 22 7 14 44 Total 

% within correctie generatie 2,3% 50,0% 15,9% 31,8% 100,0% 
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Tabel 4.2.5 

Crosstab 

behoud tov vorige generatie 
 

mee eens neutraal mee oneens weet ik niet Total 

Count 9 11 6 1 27 Tweede generatie 

% within correctie generatie 33,3% 40,7% 22,2% 3,7% 100,0% 

Count 3 6 10 5 24 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 12,5% 25,0% 41,7% 20,8% 100,0% 

Count 12 17 16 6 51 Total 

% within correctie generatie 23,5% 33,3% 31,4% 11,8% 100,0% 

 

Tabel 4.2.6 

Crosstab 

uitdragen tov vorige generatie 
 

mee eens neutraal mee oneens weet ik niet Total 

Count 4 6 15 2 27 Tweede generatie 

% within correctie generatie 14,8% 22,2% 55,6% 7,4% 100,0% 

Count 2 5 15 2 24 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 8,3% 20,8% 62,5% 8,3% 100,0% 

Count 6 11 30 4 51 Total 

% within correctie generatie 11,8% 21,6% 58,8% 7,8% 100,0% 
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Tabel 4.2.7 

 

Tabel 4.2.8 

Crosstab 

Indisch 
 

ja nee twijfel Total 

Count 23 2 3 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 82,1% 7,1% 10,7% 100,0% 

Count 17 4 4 25 

Correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 68,0% 16,0% 16,0% 100,0% 

Count 40 6 7 53 Total 

% within correctie generatie 75,5% 11,3% 13,2% 100,0% 

 

Tabel 4.2.9 

Crosstab 

Nederlands 
 

ja nee twijfel Total 

Count 22 3 2 27 tweede generatie 

% within correctie generatie 81,5% 11,1% 7,4% 100,0% 

Count 22 2 1 25 

Correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 88,0% 8,0% 4,0% 100,0% 

Count 44 5 3 52 Total 

% within correctie generatie 84,6% 9,6% 5,8% 100,0% 
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Paragraaf 4.3 
 

Tabel 4.3.1 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 22 78,6% 24 96,0% motivatie loyaliteit 

ja 6 21,4% 1 4,0% 

nee 28 100,0% 25 100,0% motivatie geloofsovertuiging 

ja 0 ,0% 0 ,0% 

nee 20 71,4% 23 92,0% motivatie betrokkenheid 

Indonesië ja 8 28,6% 2 8,0% 

nee 22 78,6% 21 84,0% motivatie zielsverwantschap  

ja 6 21,4% 4 16,0% 

 

Tabel 4.3.2 

correctie generatie * verbonden met Indonesië Crosstabulation 

verbonden met Indonesië 

 

mee eens neutraal 

mee 

oneens 

weet ik 

niet Total 

Count 15 8 3 2 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 53,6% 28,6% 10,7% 7,1% 100,0% 

Count 13 8 2 1 24 

correctie 

generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 54,2% 33,3% 8,3% 4,2% 100,0% 

Count 28 16 5 3 52 Total 

% within correctie generatie 53,8% 30,8% 9,6% 5,8% 100,0% 
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Tabel 4.3.3 

correctie generatie * geloof Crosstabulation 

geloof 
 

nee Moslim Christen anders Total 

Count 8 0 16 4 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 28,6% ,0% 57,1% 14,3% 100,0% 

Count 16 1 7 1 25 

correctie 

generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 64,0% 4,0% 28,0% 4,0% 100,0% 

Total Count 24 1 23 5 53 

 

Paragraaf 4.4 

 

Tabel 4.4.1 

geld overmaken * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 21 19 40 nee 

% within correctie generatie 75,0% 76,0% 75,5% 

Count 7 6 13 

geld overmaken 

ja 

% within correctie generatie 25,0% 24,0% 24,5% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.2 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 0 ,0% 1 25,0% 

een aantal keer per jaar 4 80,0% 1 25,0% 

jaarlijks 1 20,0% 1 25,0% 

geld overmaken familie 

minder dan eens per jaar 0 ,0% 1 25,0% 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 0 ,0% 0 ,0% 

een aantal keer per jaar 2 100,0% 1 50,0% 

jaarlijks 0 ,0% 0 ,0% 

geld overmaken vrienden 

minder dan eens per jaar 0 ,0% 1 50,0% 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 1 20,0% 1 16,7% 

een aantal keer per jaar 2 40,0% 1 16,7% 

jaarlijks 2 40,0% 2 33,3% 

geld overmaken liefdadigheid 

minder dan eens per jaar 0 ,0% 2 33,3% 
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Tabel 4.4.3 

goederen geven * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 16 19 35 nee 

% within correctie generatie 57,1% 76,0% 66,0% 

Count 12 6 18 

goederen geven 

ja 

% within correctie generatie 42,9% 24,0% 34,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.4 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 0 ,0% 0 ,0% 

een aantal keer per jaar 2 20,0% 2 40,0% 

jaarlijks 3 30,0% 1 20,0% 

goederen geven familie 

minder dan eens per jaar 5 50,0% 2 40,0% 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 0 ,0% 0 ,0% 

een aantal keer per jaar 3 33,3% 1 33,3% 

jaarlijks 2 22,2% 1 33,3% 

goederen geven vrienden 

minder dan eens per jaar 4 44,4% 1 33,3% 

wekelijks 0 ,0% 0 ,0% 

maandelijks 0 ,0% 0 ,0% 

een aantal keer per jaar 0 ,0% 2 50,0% 

jaarlijks 5 83,3% 1 25,0% 

goederen geven liefdadigheid 

minder dan eens per jaar 1 16,7% 1 25,0% 
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Tabel 4.4.5 

investeren com bedrijven * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 28 25 53 investeren com bedrijven nee 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabel 4.4.6 

handel * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 28 25 53 handel nee 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.7 

Bezoek Indonesië * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 18 8 26 Ja 

% within correctie generatie 64,3% 32,0% 49,1% 

Count 4 4 8 Nee 

% within correctie generatie 14,3% 16,0% 15,1% 

Count 6 13 19 

bezoek Indonesië 

nee, maar ben dit wel van plan 

% within correctie generatie 21,4% 52,0% 35,8% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabel 4.4.8 

reden bezoek zaken * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 28 25 53 reden bezoek zaken nee 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.9 

politieke organisatie Indonesië * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 28 25 53 politieke organisatie Indonesië nee 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabel 4.4.10 

stemmen in Indonesië * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 28 25 53 stemmen in Indonesië nee 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.11 

ontwikkelingen volgen * correctie generatie Crosstabulation 

correctie generatie 
 

tweede generatie derde generatie Total 

Count 9 5 14 ja 

% within correctie generatie 32,1% 20,0% 26,4% 

Count 3 4 7 nee 

% within correctie generatie 10,7% 16,0% 13,2% 

Count 16 16 32 

Ontwikkelingen volgen 

een beetje 

% within correctie generatie 57,1% 64,0% 60,4% 

Count 28 25 53 Total 

% within correctie generatie 100,0% 100,0% 100,0% 

 

Tabel 4.4.12 

correctie generatie * indische contacten Crosstabulation 

indische contacten 
 

ja nee Total 

Count 25 3 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 89,3% 10,7% 100,0% 

Count 25 0 25 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 100,0% ,0% 100,0% 

Count 50 3 53 Total 

% within correctie generatie 94,3% 5,7% 100,0% 
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Tabel 4.4.13 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie 
 

Count 

Column 

N % Count Column N % 

dagelijks 4 16,0% 7 28,0% 

wekelijks 8 32,0% 8 32,0% 

maandelijks 3 12,0% 3 12,0% 

een aantal keer per jaar 10 40,0% 7 28,0% 

jaarlijks 0 ,0% 0 ,0% 

contact familie Nederland 

minder dan eens per jaar 0 ,0% 0 ,0% 

dagelijks 0 ,0% 0 ,0% 

wekelijks 2 13,3% 1 7,1% 

maandelijks 5 33,3% 1 7,1% 

een aantal keer per jaar 2 13,3% 5 35,7% 

jaarlijks 0 ,0% 1 7,1% 

contact familie buitenland 

minder dan eens per jaar 6 40,0% 6 42,9% 

dagelijks 2 10,5% 5 26,3% 

wekelijks 3 15,8% 6 31,6% 

maandelijks 9 47,4% 5 26,3% 

een aantal keer per jaar 5 26,3% 2 10,5% 

jaarlijks 0 ,0% 0 ,0% 

contact vrienden Nederland 

minder dan eens per jaar 0 ,0% 1 5,3% 

dagelijks 1 7,1% 0 ,0% 

wekelijks 2 14,3% 2 18,2% 

maandelijks 4 28,6% 1 9,1% 

een aantal keer per jaar 2 14,3% 4 36,4% 

jaarlijks 1 7,1% 1 9,1% 

contact vrienden buitenland 

minder dan eens per jaar 4 28,6% 3 27,3% 
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Tabel 4.4.14 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 15 53,6% 10 40,0% familie Nederland internet 

ja 13 46,4% 15 60,0% 

nee 12 42,9% 15 60,0% familie Nederland mail 

ja 16 57,1% 10 40,0% 

nee 10 35,7% 11 44,0% familie Nederland telefonisch 

ja 18 64,3% 14 56,0% 

nee 27 96,4% 24 96,0% familie Nederland brieven 

ja 1 3,6% 1 4,0% 

nee 9 32,1% 2 8,0% familie Nederland bezoeken 

ja 19 67,9% 23 92,0% 

nee 22 78,6% 21 84,0% familie Nederland Indische 

feesten ja 6 21,4% 4 16,0% 

nee 19 67,9% 18 72,0% familie Nederland Pasar 

Malam ja 9 32,1% 7 28,0% 

 

Tabel 4.4.15 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 22 78,6% 19 76,0% familie buitenland internet 

ja 6 21,4% 6 24,0% 

nee 19 67,9% 20 80,0% familie buitenland mail 

ja 9 32,1% 5 20,0% 

nee 22 78,6% 19 76,0% familie buitenland telefonisch 

ja 6 21,4% 6 24,0% 

nee 25 89,3% 24 96,0% familie buitenland brieven 

ja 3 10,7% 1 4,0% 

nee 27 96,4% 23 92,0% familie buitenland bezoeken 

ja 1 3,6% 2 8,0% 

nee 28 100,0% 25 100,0% familie buitenland Indische 

feesten ja 0 ,0% 0 ,0% 

nee 28 100,0% 24 96,0% familie buitenland Pasar 

Malam ja 0 ,0% 1 4,0% 
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Tabel 4.4.16 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 19 67,9% 9 36,0% vrienden Nederland internet 

ja 9 32,1% 16 64,0% 

nee 19 67,9% 14 56,0% vrienden Nederland mail 

ja 9 32,1% 11 44,0% 

nee 16 57,1% 14 56,0% vrienden Nederland telefonisch 

ja 12 42,9% 11 44,0% 

nee 27 96,4% 24 96,0% vrienden Nederland brieven 

ja 1 3,6% 1 4,0% 

nee 15 53,6% 11 44,0% vrienden Nederland bezoeken 

ja 13 46,4% 14 56,0% 

nee 26 92,9% 22 88,0% vrienden Nederland Indische 

feesten ja 2 7,1% 3 12,0% 

nee 24 85,7% 19 76,0% vrienden Nederland Pasar 

Malam ja 4 14,3% 6 24,0% 

 

Tabel 4.4.17 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 22 78,6% 17 68,0% vrienden buitenland internet 

ja 6 21,4% 8 32,0% 

nee 18 64,3% 20 80,0% vrienden buitenland mail 

ja 10 35,7% 5 20,0% 

nee 23 82,1% 21 84,0% vrienden buitenland telefonisch 

ja 5 17,9% 4 16,0% 

nee 26 92,9% 24 96,0% vrienden buitenland brieven 

ja 2 7,1% 1 4,0% 

nee 28 100,0% 23 92,0% vrienden buitenland bezoeken 

ja 0 ,0% 2 8,0% 

nee 28 100,0% 25 100,0% vrienden buitenland Indische 

feesten ja 0 ,0% 0 ,0% 

nee 28 100,0% 25 100,0% vrienden buitenland Pasar 

Malam ja 0 ,0% 0 ,0% 
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Tabel 4.4.18 

correctie generatie * bezoek Indonesië Crosstabulation 

bezoek Indonesië 

 

ja nee 

nee, maar ben 

dit wel van 

plan Total 

Count 18 4 6 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 64,3% 14,3% 21,4% 100,0% 

Count 8 4 13 25 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 32,0% 16,0% 52,0% 100,0% 

Count 26 8 19 53 Total 

% within correctie generatie 49,1% 15,1% 35,8% 100,0% 

 

Tabel 4.4.19 

correctie generatie * reden bezoek familie Crosstabulation 

reden bezoek familie 
 

nee ja Total 

Count 22 6 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 78,6% 21,4% 100,0% 

Count 22 3 25 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 88,0% 12,0% 100,0% 

Count 44 9 53 Total 

% within correctie generatie 83,0% 17,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.20 

correctie generatie * reden bezoek vakantie Crosstabulation 

reden bezoek vakantie 
 

nee ja Total 

Count 9 19 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 32,1% 67,9% 100,0% 

Count 16 9 25 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie 64,0% 36,0% 100,0% 

Count 25 28 53 Total 

% within correctie generatie 47,2% 52,8% 100,0% 

 

Tabel 4.4.21 

correctie generatie * lid organisatie Crosstabulation 

lid organisatie 
 

ja nee Total 

Count 4 24 28 tweede generatie 

% within correctie generatie 14,3% 85,7% 100,0% 

Count 0 25 25 

correctie generatie 

derde generatie 

% within correctie generatie ,0% 100,0% 100,0% 

Count 4 49 53 Total 

% within correctie generatie 7,5% 92,5% 100,0% 
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Tabel 4.4.22 

verbonden met Indonesië * geld overmaken Crosstabulation 

geld overmaken 
 

nee ja Total 

Count 17 11 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

60,7% 39,3% 100,0% 

Count 15 1 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

93,8% 6,3% 100,0% 

Count 4 1 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

80,0% 20,0% 100,0% 

Count 3 0 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 39 13 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

75,0% 25,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.23 

verbonden met Indonesië * goederen geven Crosstabulation 

goederen geven 
 

nee ja Total 

Count 18 10 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

64,3% 35,7% 100,0% 

Count 10 6 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

62,5% 37,5% 100,0% 

Count 4 1 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

80,0% 20,0% 100,0% 

Count 2 1 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

66,7% 33,3% 100,0% 

Count 34 18 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

65,4% 34,6% 100,0% 
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Tabel 4.4.24 

verbonden met Indonesië * investeren com bedrijven Crosstabulation 

investeren com 

bedrijven  

nee Total 

Count 28 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 16 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 5 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 3 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 52 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.25 

verbonden met Indonesië * handel Crosstabulation 

handel 
 

nee Total 

Count 28 28 mee eens 

% within verbonden met Indonesië 100,0% 100,0% 

Count 16 16 neutraal 

% within verbonden met Indonesië 100,0% 100,0% 

Count 5 5 mee oneens 

% within verbonden met Indonesië 100,0% 100,0% 

Count 3 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met Indonesië 100,0% 100,0% 

Count 52 52 Total 

% within verbonden met Indonesië 100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.26 

verbonden met Indonesië * reden bezoek zaken Crosstabulation 

reden bezoek 

zaken  

nee Total 

Count 28 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 16 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 5 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 3 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 52 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.27 

verbonden met Indonesië * stemmen in Indonesië Crosstabulation 

stemmen in 

Indonesië  

nee Total 

Count 28 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 16 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 5 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 3 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 52 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.28 

verbonden met Indonesië * politieke organisatie Indonesië Crosstabulation 

politieke 

organisatie 

Indonesië 

 

nee Total 

Count 28 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 16 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 5 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 3 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 

Count 52 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% 100,0% 
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Tabel 4.4.29 

verbonden met Indonesië * ontwikkelingen volgen Crosstabulation 

ontwikkelingen volgen 
 

ja nee een beetje Total 

Count 10 3 15 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

35,7% 10,7% 53,6% 100,0% 

Count 4 1 11 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

25,0% 6,3% 68,8% 100,0% 

Count 0 2 3 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

,0% 40,0% 60,0% 100,0% 

Count 0 1 2 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

,0% 33,3% 66,7% 100,0% 

Count 14 7 31 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

26,9% 13,5% 59,6% 100,0% 
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Tabel 4.4.30 

verbonden met Indonesië * indische contacten Crosstabulation 

indische contacten 
 

ja nee Total 

Count 27 1 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

96,4% 3,6% 100,0% 

Count 14 2 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

87,5% 12,5% 100,0% 

Count 5 0 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 3 0 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 49 3 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

94,2% 5,8% 100,0% 
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Tabel 4.4.31 

verbonden met Indonesië * reden bezoek familie Crosstabulation 

reden bezoek familie 
 

nee ja Total 

Count 20 8 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

71,4% 28,6% 100,0% 

Count 15 1 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

93,8% 6,3% 100,0% 

Count 5 0 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 3 0 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 43 9 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

82,7% 17,3% 100,0% 
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Tabel 4.4.32 

verbonden met Indonesië * reden bezoek vakantie Crosstabulation 

reden bezoek vakantie 
 

nee ja Total 

Count 9 19 28 mee eens 

% within verbonden met 

Indonesië 

32,1% 67,9% 100,0% 

Count 8 8 16 neutraal 

% within verbonden met 

Indonesië 

50,0% 50,0% 100,0% 

Count 4 1 5 mee oneens 

% within verbonden met 

Indonesië 

80,0% 20,0% 100,0% 

Count 3 0 3 

verbonden met Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met 

Indonesië 

100,0% ,0% 100,0% 

Count 24 28 52 Total 

% within verbonden met 

Indonesië 

46,2% 53,8% 100,0% 
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Tabel 4.4.33 

verbonden met Indonesië * lid organisatie Crosstabulation 

lid organisatie 
 

ja nee Total 

Count 3 25 28 mee eens 

% within verbonden met Indonesië 10,7% 89,3% 100,0% 

Count 1 15 16 neutraal 

% within verbonden met Indonesië 6,3% 93,8% 100,0% 

Count 0 5 5 mee oneens 

% within verbonden met Indonesië ,0% 100,0% 100,0% 

Count 0 3 3 

verbonden met 

Indonesië 

weet ik niet 

% within verbonden met Indonesië ,0% 100,0% 100,0% 

Count 4 48 52 Total 

% within verbonden met Indonesië 7,7% 92,3% 100,0% 
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Paragraaf 4.5 
 

Tabel 4.5.1 

correctie generatie 

tweede generatie derde generatie  

Count Column N % Count Column N % 

nee 5 17,9% 10 40,0% overdragen geschiedenis 

NI/Ind ja 23 82,1% 15 60,0% 

nee 8 28,6% 9 36,0% overdragen geschiedenis 

familie ja 20 71,4% 16 64,0% 

nee 14 50,0% 13 52,0% overdragen normen en waarden 

ja 14 50,0% 12 48,0% 

nee 13 46,4% 10 40,0% overdragen tradities en 

gebruiken ja 15 53,6% 15 60,0% 

nee 26 92,9% 24 96,0% overdragen indonesische taal 

ja 2 7,1% 1 4,0% 

 


